



Штаб для контроля связи. Новый офис открыли для отделения БелГИЭ по Гомельской области

Первый заместитель министра связи и информатизации Павел Ткач, присутствующий на открытии, назвал предприятие образцом не только для отрасли связи, но и в целом для страны. «Очень важно, что коллектив работает сплоченно, обеспечивает надлежащее функционирование всех беспроводных сетей связи. Ведь в этом вопрос не только качества услуг населению, но и национальной безопасности», — сказал он.

Подробности тут

<https://belta.by/regions/view/shtab-dlya-kontrolja-svyazi-novyj-ofis-otkryli-dlya-otdelenija-belgie-po-gomelskoj-oblasti-706858-2025/>

Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/shtab-dlya-kontrolya-svyazi-novyy-ofis-otkryli-dlya-otdeleniya-belgie-po-gomelskoy-oblasti-0>